



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Республике Татарстан выясняются обстоятельства столкновения катера и судна

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту столкновения катера «CATRAN 460М» с плавкраном КПЛ-524, шедшим с теплоходом «Ингур» и баржей «Волжский-17».

По предварительным данным, в ночь с 4 на 5 мая 2013 года на 1346 км реки Волга катер «CATRAN 460М» с четырьмя молодыми мужчинами на борту врезался в плавкран КПЛ-524, шедший в сцепке с теплоходом «Ингур» и баржей «Волжский-17» по маршруту Березовая Грива-Казань, осуществив перед столкновением несколько опасных маневров вокруг судна. В результате происшествия один из пассажиров моторного катера выпал за борт. Катер «CATRAN 460М» получил повреждения, не позволяющие осуществлять дальнейшее движение, и был прикреплен к барже для буксировки. Члены экипажа катера были подняты на борт теплохода, где им была оказана первая медицинская помощь.

На место происшествия выехала следственно – оперативная группа следователей Приволжского СУ на транспорте СК России. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, осмотрено место происшествия, опрошены очевидцы, назначены исследования, в том числе и по определению наличия в крови участников происшествия алкоголя.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Мая 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611299>